



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



韩“涉贪”总理李完九不光彩卸任

上任63天后在内外压力下最终自请下台



韩国总统朴槿惠27日接受国务总理李完九的辞呈，批准他辞去总理职务。一些分析师认为，李完九辞职是对朴槿惠政府的又一打击。

综合新华社

黯然下台

韩国总统府青瓦台发言人闵庚旭当天在记者会上说：“朴总统已正式接受李总理的辞呈。”他没有提供更多细节。

李完九因卷入一起“官商贪腐案”，迫于压力于20日向朴槿惠提出辞职请求。

去年10月，韩国前总统李明博执政时期推行的“资源外交”政策相关项目被曝出牵涉各种贪腐行为，引起韩国各界关注。今年3月，检方对“资源外交”贪腐案涉案企业“京南企业”进行调查取证，前会长、新国家党前国会议员成完钟成为头号调查对象。4月9日，成完钟被发现在首尔近郊北汉山自缢身亡，裤兜里留下一张写有高官姓名和行贿金额的便条，其中包括总理李完九等多名重量级政界人物。

名单曝光后，李完九坚称没有收受成完钟提供的3000万韩元（约合2.7万美元）政治献金，表示自己会毫不动摇地履行总理职务。然而，随着案件不断发酵，李完九所在的执政党新国家党内部以及在野党等都要求他引咎辞职。

卸任仪式

当地时间27日晚6时10分，李完九在韩国政府首尔办公大楼举行了卸任仪式，并称：“虽然有很多话想要说，但我相信终会水落石出，真相大白的。”

李完九在仪式上表示“我很抱歉最近发生的状况让很多国民担忧了。我仍

然有很多的不足，感谢这段时间竭尽全力、热情帮助我的各位公职人员。”上任63天后在内外压力下最终自请下台，成为韩国宪政史上“任期最短”的总理。

卸任仪式的最后，李完九再次就不光彩卸任一事向国民道歉。

李完九现年64岁，出生于韩国忠清南道，毕业于成均馆大学行政学系，曾在美国接受教育。他上世纪70年代进入韩国财政部，开始政治生涯。他曾供职于警方，出任过韩国一个道的警方最高官员。李完九还出任过韩国一个道的最高行政长官，是3届国会议员。

今年1月，朴槿惠提名李完九出任总理。2月，这一提名获韩国国会批准，李完九由此成为朴槿惠政府的第二任国务总理。

李完九辞职后，朴槿惠可能需要立即寻找继任人选。韩联社报道，在新总理被任命前，现副总理崔英焕将主持政府工作。

又一打击

分析师认为，面对本已低迷的支持率，李完九辞职是对朴槿惠政府的新打击。

路透社报道，一份27日发布的民调显示，朴槿惠的支持率为36.8%，继3月稍微回升后再次下滑。

不过，新国家党在一份声明中说，尽管李完九辞职令人遗憾，但“这反映出总统的坚定决心，把这当做政治改革的出发点”。

英国大选迷局背后的经济寓意

定于5月7日举行的英国大选日益临近。民调显示英国两大党保守党和工党都无法获得过半议席，650个国会下议院议席最终如何分布，目前仍难预料。届时或将再次出现联合政府，大选之后政党间仍要博弈，而这种局面背后存在着深层次的经济原因。

近年来，英国众多小党派发展迅猛，撕裂了原先由保守党和工党轮流坐庄的英国政坛格局，使得英国政党体系出现“碎片化”的趋势。经济基础决定上层建筑，小党派的崛起和成熟，背后折射出英国经济与社会深刻变革。从大版图来看，反映英国与欧盟关系的变化，社会贫富差距的加剧。

这种变化自金融危机以来表现得尤为明显。主张激进移民限制和脱离欧盟的英国独立党，是部分对欧洲移民问题不满的英国民众的政治代言人。这种不满的情绪在经济表现不佳时显得格外刺眼。欧洲大陆移民特别是东欧移民以劳动力价格和生

产率优势挤占了中低技能岗位，间接加剧了中低层英国居民失业。

苏格兰民族党的壮大也折射出英国区域经济发展不平衡的现实，即上个世纪末以来伦敦及英国南部与东南部的蒸蒸日上，而其他地区发展相对缓慢。

谈到选举的不确定性是否会给英国和非欧盟国家经济关系产生影响，伦敦政治经济学院教授西蒙·希克斯告诉记者，回顾过去历史，无论是哪个主要政党上台，英国对非欧盟国家的经济贸易政策都不会有大的变化，依旧保持着较为积极和实用的政策方向，和中国的经济关系也是如此。

但他强调，由于保守党承诺，若胜选，政府将在2017年年底之前举行是否脱离欧洲的全民公投。英国和欧盟关系紧张将会影响非欧盟国家对英国的投资。许多国家或会延迟对英国的投资，对形势持观望态度。

据新华社

叙总统叔父涉敛财9000万欧元

据中新社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的叔父被指涉敛财9000万欧元（约合人民币6.06亿元），这些财产包括一处马场和豪华公寓，目前正在接受调查。

据报道，法国调查人员经过一年调查后，已掌握有关里法特·阿萨德的财务状况。里法特是叙利亚前总统哈菲兹·阿萨德的胞弟，现任叙利亚总统的叔父。

报道称，里法特一直过着奢华的生活，经常来往于他在巴黎的家和伦敦及西班牙

南部马贝亚三地之间。

法国海关2014年5月的调查报告显示，里法特家族的财产总值约达9000万欧元，且大部分通过卢森堡的企业网络所持有。

报道指出，里法特受到调查，是因为一个代表金融犯罪受害者的团体“雪巴”称，里法特这些财产是在他位处叙利亚政权权力核心期间窃取得来。

但里法特家族说，这些财产是来自沙特阿拉伯支持者赠与。

失眠、抑郁、精神分裂

不用长期服药啦！

为什么我们的失眠、抑郁、精神分裂、久治不愈，为什么我们试过很多的治疗方法，病情却反反复复，不见好转？怎么才能让我们不走冤枉路，不花冤枉钱呢？

“天麻软胶囊”专门针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综合症、精神分裂等疾病。效果惊人，不管病情有多重，病史有多久，服用“天麻软胶囊”一盒就会有明显的效果出现。失眠？抑郁？焦虑？恐惧等疾病的病根在大脑的海马区。

“天麻软胶囊”独含的海马激活酶，能迅速激活海马区神经干细胞，恢复海马区正常功能，从而达到康复的目的。我们有专业的心理医生，针对患者一对一治疗，直到患者康复为止。

“天麻软胶囊”因为有把握，所以敢承诺。

服用一盒对效果不满意，可享受无条件全额退款，并签订协议书。

热烈庆祝天麻软胶囊上市十周年

【买十赠五】名额有限赠完为止
全国免费咨询热线：400-6688-747

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15110期 中奖号码:824

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	240
组选3	/	346	/
组选6	/	173	315

排列三本省投注总额 408430元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15110期 中奖号码:82454

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	67	/	100000

全国投注总额 8899496元

中国福利彩票3D玩法 第2015110期 中奖号码:988

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	13326	235	1040
组选三	14753	313	346
组选六	0	0	173

全国投注总额:46508646元,安徽投注总额:1139352元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第15047期 中奖号码:基本号码01,02,17,23,31+05,12

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	10000000	/
一等奖	(追加)1	6000000	/
二等奖	80	90656	/
二等奖	(追加)34	54393	/
三等奖	521	5798	/
三等奖	(追加)149	3478	/
四等奖	20697	200	/
四等奖	(追加)5963	100	/
五等奖	385050	10	/
五等奖	(追加)116018	5	/
六等奖	3916453	5	/

全国投注总额 161867018元下期奖池:1209162913.77元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2015047期 中奖号码:基本号码9 4 5 9 6 1生肖码:鼠

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	32	3	500
五等奖	659	68	50
六等奖	16401	1330	5

六省市投注总额:806934元,安徽投注总额:69354元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2015047期 基本号码:03,07,10,11,15,24,30 特别号码:06

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	7	175058	0
二等奖	9	19450	0
三等奖	518	675	10
四等奖	1050	200	21
五等奖	12958	50	456
六等奖	16556	10	435
七等奖	125343	5	4324

全国投注总额:6940320元,安徽投注总额:228232元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2015110期 中奖号码:02,03,09,12,13

奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	84	17	2455
二等奖	5076	991	10

六省市投注总额:610740元,安徽投注总额:113618元

奖池奖金:161869元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015110期 中奖号码:01,03,12,14,16

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	28	100	2800
三等奖	641	10	6410

本期投注总额:38050元,奖池奖金:33049元